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YBaxaemsiii Irops! Bo3M0KHO, 9TO BOCTIAIUTEIIBHBIM IIPOI[ECC B MOYEHNCITYyCKAaTEIbHOM KaHalle Uju
B IIpefcTaTeNbHOM Kee3e. Hamo o6cnenoBaThCs: coaTh OOIMIMM aHaIN3 MOYH (YTPEHHSS), TIOCBE
CeKpeTa IIPOoCTaThl Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM, cenaTh Y3U (mouek, MOYeBOTro
y3BIpS C OIpefeIeHNeM KOIMYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIpefiCTaTeIbHOM Xkeje3rl) unu TPY3U
IIpefcTaTeIbHOM XKefe3sl. [Tocre momydyeHus pe3ynbTaToB 00CIeNoBaHus MOXKHO OyOeT
OTIPEeHEeNUTLCS C UarHO30M U JaJbHEUIINM JedeHneM. Yaaun!



